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OBJETIVO :

Planteo conceptual. Ante  distintas situaciones, que  política  de dividendos sería lógico suponer que implantarían las empresas?

ENUNCIADO :

Para  cada  una  de las empresas que se describen a continuación, qué política de dividendos esperaría Ud.?  alta, baja o media? Indique por qué.

a) Una  empresa  con alta proporción de dueños que  trabajan  en ella, teniendo todos altos ingresos.

b) Una empresa en crecimiento, con abundantes oportunidades de inversión.

c) Una empresa con crecimiento normal, que tiene alta liquidez y mucha capacidad no utilizada de tomar préstamos.

d) Una empresa que paga dividendos y experimenta una inesperada disminución de sus utilidades debido a una tendencia del mercado.

e) Una empresa con utilidades volátiles y alto riesgo en sus negocios.

NOTA: Tomado  de  James Van Horne - "Administración  Financiera  - 7ma. edición Prentice Hall - 1988.

